

Retificação 01-EDITAL 03/2020

Data 05.10.2020

Prorrogação das inscrições e Alteração Cronograma

Onde se lê:

AÇÃO	DATA
Período de Inscrições	23.09 a 07.10
Divulgação dos Inscritos	08.10
Resultado das inscrições habilitadas	13.10
Homologação da Comissão	14.10
Publicação do Resultado Final	15.10
Prestação de Contas junto ao controle interno	120 dias após o recebimento da última parcela
Realização da Contrapartida	Após Retomada

Leia-se:

AÇÃO	DATA
Período de Inscrições	23.09 a 09.10
Divulgação dos Inscritos	13.10
Resultado das inscrições habilitadas	16.10
Homologação da Comissão	19.10
Publicação do Resultado Final	22.10
Prestação de Contas junto ao controle interno	120 dias após o recebimento da última parcela
Realização da Contrapartida	Após Retomada